

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 4 期

河南职业技术学院
精神文明建设指导委员会办公室

2016 年 3 月 31 日

- 我院召开党委中心组政治理论学习会议
- 我院举办文明旅游专题讲座
- 工商管理系开展义务植树造林活动
- 我院举办 2016 年春季经营商户消防演练活动
- 信息工程系召开专升本学生思想交流及动员会

我院召开党委中心组政治理论学习会议

3 月 22 日下午，我院召开党委中心组政治理论学习会议。会议学习了全国“两会”主要精神和毛泽东撰写的《党委会的工作方法》，以及中纪委办公厅关于《准则》和《条例》的解读。教务处等四个单位负责人汇报了本部门今年重点工作谋划和推进情况。学院领导班子成员和院属各单位主要负责人共 45 人参加会议。党委书记李四清主持会议。

会上，宣传部部长孙留欣、组织部部长霍本瑶和纪委副书记、监察室主任夏喜利分别带领大家一同学习了全国“两会”主要精神、毛泽东撰写的《党委会的工作方法》，以及中纪委办公厅关于《准则》和《条例》的解读。教务处、公共实训鉴定基地办公室、后勤管理处和信息工程系负责人汇报了本部门今年重点工作谋划和推进情况。

李桂贞院长分别从十三五规划编制、三大工程、重点建设项目、校企合作等四个方面，通报了学院重点督办工作和督办项目进展情况。她还要求各单位负责人要主动协调，加快重点工作进度，提高工作效率；要勇于承担责任，认真负责，在工作推进上比创新、比成绩、比贡献，确保实现全年目标任务；要抢抓高职创新发展行动计划（2015-2018年）项目政策机遇，主动作为，确保学院搭上这列快速发展的列车。党政办和纪检监察室要加强督查，严格考核，实现学院重点工作和建设项目工作如期、保质完成的工作目标。

李四清书记在总结讲话中要求各单位负责人要坚持问题导向、群众导向，要深入师生当中发现问题、解决问题，把问题解决在萌芽状态；要运用科学的工作方法推进工作，脚踏实地地做出实实在在的成绩；要做到在其位、谋其政，敬其业、竭其力，团结带领部门职工干事创业；要切实落实单位负责人党风廉政和工作落实第一责任人的责任，做严格执行党纪国法和学院规章制度的表率；要真正做到以“严”字当头，以“真”学为要，在“实”

处着力，确保学习质量和学习效果。

(宣传部供稿)

我院举办文明旅游专题讲座

人文道德大讲堂，师生身心大健康。由宣传部主办、各系(院、校)协办的2016年上半年人文道德大讲堂于3月24日晚拉开帷幕。旅游管理系副主任李岚为汽车工程系250余名师生作了题为“让我们文明出游”的专题讲座，获得听讲师生的一致好评。

李岚副主任介绍了“文明”的含义，并从中国传统文化、教育体制和旅游本身存在的心理因素所带来的影响等方面，梳理分析了名胜古迹伤痕累累、花草树木被践踏损坏、随地吐痰乱扔垃圾等真实存在的不文明之事出现的原因。她提醒大家，游客的一言一行都代表着所在地区的居民形象，并鼓励同学们应注重言行、食宿、交通、观光和娱乐等外出游玩时的文明方式，懂得关注身边的不文明行为，提升自身文明素质与文明水平，摒弃陋习，文明出游，收获快乐。

(宣传部供稿)

工商管理系开展义务植树造林活动

3月24日下午，工商管理系党总支组织45名教职工志愿者，前往雁鸣湖开展“种下一棵树增添一抹绿”义务植树造林活动。

植树现场热火朝天，活动分教师党支部组、学生党支部组和

群众组。在绿化技术人员的指导下，大家分工协作，挖坑整地、栽植树苗、扶正压实、浇水培土，各道工序一丝不苟，到处都是忙碌的身影。经过一个小时的辛勤劳作，共栽植白杨树 30 余棵。此次活动，不仅提高了全系教职工的植树造林和保护生态环境的意识，也增强了同事之间互助协作的团队精神。

（工商管理系供稿）

我院举办 2016 年春季经营商户消防演练活动

3 月 29 日下午，资产经营管理公司联合保卫处对我院部分商户代表 20 余人进行了消防灭火演练。

保卫处副处长黄勇军现场指导消防操作流程，参训人员严格按照操作规程，秩序井然地进行了灭火模拟演练。演练结束后黄处长分析了部分商户在此次演练中出现的问题，强调各消防安全重点单位要提高防火意识，把此次讲座和演练的知识应用工作中，做到人人具有消防意识、关心消防安全，真正做到防患于未然。参训经营商户代表学习了灭火基本常识，提高了突发事件时应急处理能力，保障了我院各经营场所等重点单位的春季消防安全。

（经管办供稿）

信息工程系召开专升本学生思想交流及动员会

3 月 31 日上午，信息工程系召开了专升本学生思想交流及动员会。该系党总支书记李明玉、主任张滨燕和相关辅导员老师

及 26 名专升本学生参加了会议。

系党总支部书记李明玉转达了系领导班子对紧张复习备考的同学们的关怀和问候，介绍了历届专升本学生的成绩，鼓励他们放下包袱，轻装上阵，考出水平。系主任张滨燕细心地询问了与会学生日常生活、学习中存在的问题和困难，并提醒大家在复习考试之中，注意生活和饮食卫生，保持良好的作息习惯，以饱满的精神、良好的状态去迎接人生中的第二次高考。同时，该系领导还要求辅导员老师做好协调和服务工作，尽最大的努力给同学们提供良好的复习备考环境。随后，辅导员老师对考试结束后需要完成的其他事项作了说明。

（信息工程系供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)